

“双节”将至,我市节日市场咋样?

月饼价格持平 螃蟹当上主角

晚报讯 今年中秋国庆罕见“同框”。作为通城“主菜篮”的通农物流多方组织货源,为“双节”菜品供应做足“功课”:各种口味月饼齐“上阵”,散装月饼价格与去年基本持平,水产区大闸蟹和梭子蟹分外畅销,水果近期价格有上升趋势。

记者在市场看到,各种口味的月饼礼盒摆到了摊位的显眼处,精美的包装、精致的成饼吸引了不少市民驻足挑选。散装月饼也大受欢迎,椒盐、五仁、豆沙、牛肉、果味等口味让各年龄段、各“流派”的食客大快朵颐。

春涛商铺老板介绍,目前散装月

饼价格与去年基本持平,批发价维持在每斤7到10元,礼盒包装的月饼价格则在几十到上百元不等。前来选购的市民李女士告诉记者,自己打算挑一些不同口味的散装月饼称重就行,只在乎味道,包装越简单越好。记者了解到,如今,天价月饼已经难觅踪影,简约的风格、亲民的价格成为商家营销的热点。

味美的大闸蟹成了通农物流市场的“耀眼明星”。在通农物流水产区,3两公蟹批发价35元/斤,2.5两公蟹25元/斤,2.5两母蟹60元/斤。同样热销的梭子蟹价格在18元/斤,和礼盒装冬枣,目前较受市民追捧。

右,海鲜价格还将上涨10%左右。”通农物流水产区负责人介绍。

近期水果价格有上升趋势,整体交易量也有所攀升。目前,山东苹果批发价3-6元/斤,陕西苹果2.5-4.8元/斤;梨的批发均价在2.6元/斤左右;青提8元/斤左右;桔子4.5元/斤左右;冬枣6.5元/斤左右。去年同期,山东苹果6-8元/斤,陕西苹果5.5-7元/斤;梨的批发均价约2.4元/斤;青提15元/斤左右,桔子4.4元/斤左右;冬枣7元/斤左右。作为走亲访友必备的秋月梨和礼盒装冬枣,目前较受市民追捧。

记者严春花 通讯员何岸芷

抓紧洗晒 雨姑娘在来的路上

早晚寒凉,市民出行注意添衣保暖

晚报讯 刚刚过去的周末天气给力,阳光持续在线,白天感觉还有点热。趁着好天气,不少人也是选择外出走走,尽情感受夏末秋初的美好。不过,这天变起来也挺快,太阳公公即将“下线”,雨姑娘又要回来了。

根据最新气象资料分析,新的一周冷暖空气较为活跃,21日后期到23日将有一次明显降水过程,其它时段以多云到阴天气为主。具体预报为:21日多云转阴有小雨,早

晨前后局部有雾;22至23日阴有小雨;24日阴有时有小雨转多云;25至27日多云到阴。所以今天需要晚归的小伙伴们,为了以防万一,还是要带好雨具。

气温方面,未来几天温度都不会太高,平均气温为21~22℃。其中,最高气温27℃左右,出现在今天白天;最低气温17℃左右,出现在25日早晨。也就是说,一旦没有了雨水,白天气温还是比较舒适的。不过,昼夜温差逐渐拉大,市气

象台提醒,市民朋友早晚出行注意添衣保暖。毕竟,眼下正处于夏秋混战期,若是不注意很容易受凉,导致感冒或腹泻。

【今明后三天天气预报】21日:白天多云,夜里阴有小雨,早晨前后局部有雾,偏东风3~4级,气温18℃~27℃;22日:阴有阵雨,偏东风3~4级,气温20℃~23℃;23日:阴有阵雨,东北风3~4级,气温20℃~23℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



丰收节里“话”节俭

昨天下午,一场“粒粒皆辛苦、人人都珍惜”为主题的农民丰收节庆祝活动在如皋市如城街道钱长村拉开了帷幕。主办方希望以这样的活动弘扬“勤俭节约”的传统美德,充分展示农耕文化的丰富内涵和农民群众的时代风采。图为农民们积极参与夹黄豆、搓玉米、扎草捆等趣味农事“大比拼”。

通讯员罗晶晶
记者杨新明 许丛军

家长挑选校外培训机构有权威参考了 南通5家机构获全国首批非学历教育服务认证

晚报讯 18日上午,2020年服务认证体验周——江苏非学历教育服务认证体验活动在南通拉开帷幕。我市5家获颁全国首批非学历教育(中小学学科培训)服务认证证书的教培机构,对外展示了服务认

证助力教育质量提升的成果。

经前期机构自愿申报,第三方机构现场审核,目前,我市首批有5家教培机构通过认证,取得全国首批非学历教育(中小学学科培训)服务认证证书。它们分别是:南通

市崇川区新东方培训学校、南通市崇川区百分百培训学校、南通市崇川区精锐课外培训中心有限公司、南通市崇川区昂立智立方培训中心、南通市崇川区学大教育培训学校。记者王玮丽



防范非法集资典型案例专栏

随着大众消费需求的增长,金融类APP的下载和使用量大幅提高,这也给一些假冒APP的滋生提供了生存空间。这些APP通过营造知名金融品牌或金融服务的外观,骗取用户信任,从而进一步实施各种诈骗行为。

“恭喜您获得100000元额度,月利率低至0.02%,最高可分36期,点击以下链接领取……”近日,郭先生手机收到一条信息,正着急用钱的他点开链接,并添加了自称某知名网贷平台客服工作的人为微信好友,在一系列网上贷款服务介绍之后,该工作人员向郭先生发送了APP下载链接。

这名工作人员告诉他为了能确保申请的贷款额度到账,需要先交5%的手续费2000元。在将手续费转到客服提供的银行账户后,郭先生被要求核实他递交的个人信息。

网络诈骗套路深,假冒金融APP的这些“坑”千万别踩!

“核实信息时,我发现反复查看多次的银行卡号竟然还是错了一位,虽然感觉有些奇怪,但我还是按照客服的提示转了7000元作为修改信息的保证金。这个时候,客服又说因为我填错了信息账户已被冻结,需要继续汇款才能保证放款到账,才感觉被骗了。我没有继续汇款,向对方问询为什么仍要汇款时,对方已经不再回复我的信息。”在紧急联系这家知名网贷官方客服后才知道,郭先生所认识的客服是假冒的客服,使用的APP也是假的。

案例警示

假冒APP通常与正规APP的名称、图标以及功能体验等十分相近,不少用户难辨真伪,从此类诈骗行为的一般手法来看,其欺骗网络用户的过程主要有三步:

第一步,诱骗下载。

诈骗分子利用伪基站伪装成官方号码,向用户发送包含注册链接的欺诈短信,或者通过假冒公检法、银行和其他金融机构客服等方式,来引诱受害人下载假冒APP。

第二步,实施欺诈。

当受害者下载假冒APP后,诈骗分子就会通过核实个人信息、进行身份验证等来套取受害者的银行卡号、密码等,或者利用收取所谓的工本费、解冻费、保证金、担保金等方式,诱导受害者向某些账号转账。

第三步,套取钱财。

当诈骗分子获取受害者的相关信息之后,便直接将受害者银行卡里的余额取走,或者在收取所谓的工本费、解冻费、保证金、担保金之后,直接将受害者拉黑。

因此用户在使用金融APP过程中,要特

别注意以下三点:

一、正规网络贷款平台不会在授信审核过程中收取任何费用,所谓关联认证金、履约保证金、保证金、银行卡解冻费等都是诈骗分子的托词。

二、正规金融服务平台的客服不会通过非官方渠道(个人微信、个人QQ)和用户联系,也不会向用户索要个人信息和验证码,出现非官方客服联系的情况,一定要注意核查对方身份,不要向陌生个人账户转账。

三、下载APP时一定要选择正规官方软件,务必在正规应用平台下载,不要轻易点击来历不明的应用供应商、链接以及二维码下载安装软件。

本文素材来源于上海金融,由南通市地方金融监督管理局整理。